



**12 апреля 1961 года** навсегда останется в памяти человечества. 60 лет назад Юрий Алексеевич Гагарин совершил первый в истории полет человека в космическое пространство – облетел земной шар за 1 час 48 минут и благополучно вернулся на землю. Теперь полёты в космос стали для нас привычными. Человечество превратило мечту

в реальность.

**1 «Б» активно приняли участие в мероприятии.** 12 апреля зав. библиотекой Костенко О.Г. провела мероприятие, посвященное 60 - летию полета человека в космос - литературно-музыкальную композицию «Дорога в космос». В ходе мероприятия звучали стихи, песни, космические мультимедийные зарисовки. Участники мероприятия познакомились с биографией Ю. Гагарина.

**Цель мероприятий:** - расширить представления школьников о космосе, космонавтике и способствовать воспитанию уважения к людям, посвятившим свою жизнь освоению космоса.

10 апреля была оформлена выставка, посвященных Дню космонавтики.

